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بيان حول إفطار المركز للعام 2006

    أقام المركز الاسلامي للتوجيه والتعليم العالي افطاراً تكريمياً لمساهميه (غروب يوم الاثنين 9/10/2006م في مطعم الساحة) برعاية رئيس كتلة الوفاء للمقاومة النائب الحاج محمد رعد وحضور دولة رئيس مجلس النواب الاستاذ نبيه بري ممثلاً بالحاج طلال حاطوم، والسادة الوزراء معالي وزير الطاقة والمياه الحاج محمد فنيش، وزير الخارجية والمغتربين الاستاذ فوزي صلوخ، والعماد ميشال عون ممثلاً بالدكتور ناجي غاريوس،سعادة النائب كميل معلوف ممثل الكتلة الشعبية، السادة النواب: أمين شري، سليم عون، عبد اللطيف الزين، ناصر نصر الل.. وحسن يعقوب، والسادة النواب السابقين: عمار الموسوي، بهاء الدين عيتاني،وعدنان طرابلسي، وعدد من الفعاليات الاعلامية والتربوية والاجتماعية.
   بعد تلاوة لعطرة من القرآن الكريم ألقى رئيس مجلس أمناء المركز الاسلامي للتوجيه المهندس حسن جشي كلمة كشفت ما بذله المركز خلال العام الماضي من مساعدات جامعية شملت 514 طالباً ما بين منحة وقرض بمبلغ اجمالي 554 الف دولار اميركي، اضافة الى برامج وانشطة التوجيه لاسيما اصدار 1500 نسخة من الطبعة الثامنة لكتاب "دليلك الى الجامعات" الذي يوزع على الثانويات الرسمية في اغلب المناطق. كما وركز على دور المركز في اعداد الموجهين والمرشدين حيث نظم دورتين متتاليتين شملت 49 استاذاً ثانوياً تم تأهيلهم لمواكبة الطلاب وتوجيههم داخل الثانويات وفقاً للبرامج المعتمدة.
وقدّم هذا العمل بين يدي امل الحرية والوعد الصادق.. رجال الل.. معتبراً انه امام بذلهم قد صغرت الدنيا وعلى حد تعبيره "... فقد تتلمذ بعضهم على ايدينا ابجدية القراءة وها نحن اليوم نتعلم على ايديهم ابجدية الحياة..".

وختم م. جشي كلمته بالشكر والامتنان لصناع الخير آملاً تقبّل الاعمال والتوفيق للجميع لما فيه البر والتقوى والصلاح.

    اما رئيس كتلة الوفاء للمقاومة النائب محمد رعد فقد توجه في اول كلمته بالشكر الجزيل للجهود التي يبذلها المركز في سبيل توجيه وارشاد الطلاب الثانويين وفق الرؤية الشاملة للمصلحة العامة للمجتمع. وبدأ حديثه عن تزامن هذا اللقاء الرمضاني المبارك مع ازمة يمر بها لبنان واصفاً اياها بأنها تصل الى حد الإختناق الذي يفرض تسجيل منشأ هذه الازمة الا وهو اصرار البعض على السلوك السياسي المكابر الذي يحاول ان يصادر السلطة ويدعو الآخرين للإلتحاق به. مؤكداً ان هذا السلوك يحمل مشروع هزيمة للوطن والامة مقابل الانتصارات الاستراتيجية التي حققها مجتمع المقاومة في لبنان، والتي تؤشر الى بداية تحول استراتيجي على المنطقة بأسرها.

واعتبر رعد ان اللبنانيين قد كشفوا زيف الاسطورة الصهيونية. ففي وقت ضاعت به فلسطين بفعل تضخيم القدرة العسكرية الاسرائيلية فإذا بالمقاومة تؤكد ان اصحاب الارادات يستطيعون الانتصار مهما بلغت القدرة التكنولوجية.

ولم يعمل رعد على ذكر الارقام بل اكتفى بشهادات اعلام ووزراء العدو حول حجم الخسائر التي تكبدها خلال هذه الحرب مع لبنان والتي فاقت خسائره بحروبه مع الانظمة العربية بأكملها.
وأضاف انه في ظل اعتراف العالم بأسره بالنصر الذي حققته المقاومة نجد البعض من الداخل يستثني لفظ "مقاومة" من كافة بياناته وتصريحاته. واعتبر ان نشأة هذه المكابرة هو ربما فشل مشروع كانوا يرمون اليه هؤلاء يحتوي اهدافاً مساندة للعدو الصهيوني، وكذلك عقدة النقص التي يمتلكونها في ان يصبحوا كباراً في هذا البلد.

وأكد رعد ان ما يريده خيار المقاومة للبلد هو الاستقرار ضمن دولة تقوم على اساس المؤسسات ويحكمها القانون بعيداً عن تفرد فريق بالسلطة على حساب آخرين. مشيراً الى ان الدعوة الموجهة من البعض للإلتحاق بسلطتهم لن تلبى وعلى حد تعبيره "...لن نكون في جيب احد او ملحق لأحد..".

وهنا اشار الى "دبلوماسية الدموع" التي استخدمت خلال الحرب والتي اعتبرت لديهم اقوى من الصواريخ التي استهدفت العدو، مستفسراً عن مدى قوتها في استرداد بلدة شبعا وحل مشكلة بلدة الغجر التي تتعرض للإنتهاك المستمر. كما واسف من تدني الخطاب السياسي الى مستوى الشتائم، معتبراً ان البعض لعله يحتاج الى تدرج لمرحلة متقدمة اكثر لكي يستطيع ان يؤدي المطلوب منه بمسؤولية تجاه هذا الوطن.

واعتبر ان المقاومة لا تقطع الطرق او تقفل الابواب امام تسويات مسؤولة ولكنها على الاقل تحتفظ بحقها في ان من يريد ان يحاورها عليه ان يعترف بان قوم المقاومة هو قوم يفكر وقوم موجود بعيداً عن الاتهام بالشمولية او غير ذلك.

واضاف رعد ان الامور متداخلة ولكن الاساس هو تحديد الخيار الوطني وتحديد موقع لبنان في المعادلة الاقليمية تجاه الصراع الصهيوني الذي يهاجمنا يومياً مستغلاً الفرص الدولية المتاحة له. مؤكداً ان المقاومة على ثقة بمقدرتها ولا تحتاج لحماية بل ان من يريد الحماية هو العدو بذات نفسه وهذا ما زلّت به ألسنة البعض ممن شارك في القوات الدولية التي نشرت على الاراضي اللبنانية، من خلال دورها في حماية الكيان الصهيوني. فالمقاومة تستطيع ان تدافع عن نفسها في الوقت الملائم والاسلوب المناسب ولن يستطيع احد ردعها ما دام هناك انتهاك وهذه الشرعية يعطيها القانون الدولي وكافة الشرائع.

  وفي ختام كلمته اكد رعد الالتزام بخيار المقاومة كخيار وحيد لإسترداد الارض واعتبر انه لو التزمته شعوب المنطقة لكان الوضع في فلسطين غير ما هو عليه الآن. ولذا دعا الجميع لأن يفكر بموضوعية وعدم الدفع في الاتجاه المسدود لانه من يتوهم انه سينتصر اذا كابر سيصبح اول المهزومين واول الخاسرين.
وفي ختام الافطار قدّم معالي وزير الطاقة والمياه الحاج محمد فنيش غنيمة حصلت عليها المقاومة عربون تقدير ووفاء لجهود المركز في دعم الطلاب، لاسيما وان المركز قد قدم للوطن من طلابه "الشهيد علي محمد حجازي".  

أمين الشؤون الإعلامية

                                              علي قصير
كلمة رئيس المركز

بسم الله الرحمن الرحيم

الحمد لله الذي أخذَ على نفسِهِ نصرَ المؤمنين , وردَّ بقدرتِه كيدَ الظالمين , وثبَّت رجالَه وخصَّهم بعزةٍ من لَدُنْه قادرين , والصلاة والسلام على جميع النبيّين , سيّما نبيّنا محمّد وعلى آله وصحبه المنتجبين .

السلام على الشهداءِ والصدِّيقين لاسيما شهداء الوعد والصدق ,

 والسلام على الجرحى والمثكولين .

السلام عليكم إخوتي جميعاً ورحمة الله وبركاته . 

في مَسامِعِهم هَمَسَ المنادي , دقَّ النفير , لبُّوا خِفَافاً , تأزّروا الحق وتجذَّروا الصَّخْرَ , وانْسَكَبَ شَلالُ الأنْفسِ هادِراً, فارتعَدَتْ ِمنْ بَطشِهِم فرائِسُ الارضِ . وتَدَفِّقَتْ من عروقِهِم غُدرانُ الدّمِ عَارِمَةَ السيلِ, ارَّخَ التاريخُ بها ولها , وهفا وجهُ الشمسِ لِحِنَّائِها ,  ازْبَدَت عند تُخُومِ الموتِ  ,  قرأوا  " لا تحسبنَّ " وقرأوا " إذا جاءَ " فانْغَرَسُوا بين هَذِي وتِلك , زالََت الجِبالُ وأقدَامُهُم لم تَزُلْ , حَمْحَمَتْ  مُسْرَجاتُهُم  تهدِفُ اقصى القوم , وعلى إيقَاعِ صَهِيلِها زاحَمَ المجدُ شُمُوخَ العِزِ , كما يُنَافِحُُ طِيبُ العَوْسَجِ أريجَ البيلسان , فتوضأَ من أكفِّهِم الفجرُ , وأنْسَلَّ يُلَمْلِمُ بقايا العتمةِ , ويَغمُرُ بِنُورِهِ وجهَ المدى ,

 ويُرجِعُ في بوحِه بوحَ الصَّدَى , ليَسْتَجْدِي الكَلِمُ على اعتَّابِهِم حُسْنَ الرِّدَا , هكذا هم رجالُ الله , رجالُ الوعدِ ورجالُ الصّدقِ . 

نعم إِنهمُ الأملُ , وإنهمُ الحرية , وإنهم الوعدُ , وإنهم خلاصةُ القول وخلاصةُ الفعل , أمامَ عطائِهم ذابتِ العطايا , وأمام بذلِهِم صَغُرَتْ الدُنيا , تتلمذ بعضهم على ايديِنا أبجديةَ القراءة , ونحن اليومَ نَتَعَلَمُ على ايْدِيهم أبجديةَ الحياةِ , فهَيَّا بِنَا سويِّاً الى شيءٍ من البَذلِ وشيءٍ من العطاءِ , علّنا نسُْلًكُ سبيلاًً مما سَلَكوا , ونُصِيبُ شيئاً مما أصَابُوا .
 هاهم أخوتُكم في المركزِ الإسلامي للتوجيه والتعليمِ العالِي يقدِّمونَ كشْفاً لَكم وللبَاذِلين لِما قَدَّمُوه للسنةِ الدراسيةِ السابقة : 
في مجالِ التوجيه : 

تَمَّ إصدارُ وتوزيعُ 15000 كتاباً " دليلك الى الجامعات في لبنان " للسنةِ الثامنةِ على التوالِي ووُزِّعَتْ على الثانوياتِ الرسمية في أغلب المناطق .

كذلك أقيمت 36 ندوة توجيهية في الثانويات المذكورةِ إضافةً الى الندواتِ التي أُقِيمَتْ داخلَ المركزِ ,

 كما باشَرَ المركز هذا العام بإعدادِ دوراتٍ متخصصةٍ لإعدادِ الموجِّهِينَ والمُرْشِدِينَ ونَظَّمَ دورتَين شَمَلَتْ 49 استاذاً ثانوياً لِتَمْكِينِ الثانوياتِ من تَأْمِينِ كادِرها التوجِيهِّي لمُوَاكَبَةِ طُلابِها وتوجِيهِهِم وفقاً للبرامج المُعتَمَدَة . 

في مجالِ القروضِ والمنحِ : 

· استفادَ مِنْ خَدَمَاتِ المَرْكَزِ في مجالَي القُرُوضِ المَالِيةِ والمِنَحِ 514 طالباً جامعياً وذلك بالتعاون مع بعض الجامعات والمعاهد الجامعية في مختلف الإختصاصات بملبغ إجمالي وقدره 554 الف دولار امريكي .

· كما سَاهمَ المركز في تكريمِ المتفوقين في الثانوية العامة لهذا العام بتأمين 54 منحة جامعية كاملة من خلال الحفل  الذي أقامَهُ تلفزيون المنار متعاونين مع بعض الجامعات والمعاهدِ الجامعية وفي مختلفِ الاختصاصاتِ منْ هندسةِ الإتصالاتِ الى الكومبيوتر الى الصيدلةِ والادراةِ وغيرِها.
هذه جردة حساب للعام الماضي وبدعمكم وعطائكم ودعائكم بإذن الله سنستمر علَّنا نفي لأهلنا  بعضاً من حقهم في تأمين مقعد جامعي لابنائهم .

وأخيراًَ في رحاب هذا الشهر الكريم شهر البِرِّ والعطاء , وعلى أعتابِ الرحمةِ الإلهية نقِفُ سويَّاً خاشعينَ , سائلين المولى عزّ وجَل أن يتقبَّل أعَمَالَكم , وأن يوفِّقَ الجميعَ لِما فيه مِنَ البِرِّ والتَّقوى والصَلاح , وأن يكتُبَكُم منَ الباذِلينَ والمعطينَ في هذا الشهرِ الكريمِ , وأن يرزُقَنَا وإياكُم شَفَاعَةَ أعمَاِلنا ويَخُصَّنا بِرضَاه والجنة .

                         والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته
               كلمة المركز الإسلامي للتوجيه والتعليم العالي / إفطار العام   2006   
                                                                                                                    بيروت 9/10/2006
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